



REPUBLIKA HRVATSKA
REPUBBLICA DI CROAZIA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA



Upravni odjel za kulturu
Assessorato alla cultura

Novigrad-Cittanova, Mlinska/Via del Mulino 4b

tel.052/742-330, fax: 052/742-332

Labin, G. Martinuzzi 2

tel.052/429-987, fax: 052/429-997

Pula-Pola, Riva 8

tel.052/351-472, fax: 351-477

KLASA: 023-01/10-01/37

URBROJ:2163/1-21/1-10-01

Labin, 24.11.2010.

**ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN**

Putem

Stručne službe za poslove Skupštine

Drščevka 3

52000 Pazin

PREDMET: Program rada Upravnog odjela za kulturu Istarske županije-Regione Istriana
za 2011.g. - dostavlja se

U privitku dostavljamo:

- Programa rada Upravnog odjela za kulturu Istarske županije-Regione Istriana za 2011.g.;
- prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za kulturu Istarske županije- Regione Istriana za 2011.g.;

S poštovanjem

Pročelnik :
Vladimir Torbica, prof.

Privitak:
Kao u tekstu

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" broj 10/09) Župan Istarske županije razmatrajući Program rada Upravnog odjela za kulturu Istarske županije za 2011.godinu, donosi dana 29. studenoga 2010.godine

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za kulturu Istarske županije
za 2011. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za kulturu Istarske županije za 2011. godine, te isti čini sastavni dio ovog Zaključka.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 023-01/10-01/62
Urbroj: 2163/1-01/8-10-2
Pula, 29. studenoga 2010.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Ivan Jakovčić

Dostaviti:

1. *Upravni odjel za kulturu IŽ,*
2. *Pismohrana, ovdje*

PROGRAM RADA UPRAVNOG ODJELA ZA KULTURU ISTARSKE ŽUPANIJE - REGIONE ISTRIANA ZA 2011. GODINU

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI PROČELNIKA UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za kulturu Istarske županije-Regione Istriana obavlja stručne i analitičke poslove gospodarenja ustanovama u vlasništvu županije, obavlja poslove iz nadležnosti županije za oblast kulture, usklađuje razvitak asocijacija amaterizma, drugih organizacija, udruga, matica i drugih pravnih subjekata koji su od važnosti za područje županije kao cjeline, koordinira poslove ustanova i drugih pravnih subjekata, obavlja i druge poslove sukladno zakonu, aktima županijske skupštine i župana i njihovih radnih tijela.

Istarskom kulturnom strategijom-Strategia culturale istriana za razdoblje 2009.g.-2014.g. su utvrđeni prioriteti i ključni smjerovi djelovanja Istarske županije-Regione Istriana u području kulture.

Sukladno navedenom, a budući da se ovaj se Program rada temelji na djelokrugu rada i utvrđenim prioritetima i ključnim smjerovima djelovanja Istarske županije-Regione Istriana u području kulture, izjavljujem da će isti biti izvršen u najvećem mogućem opsegu i u zadanim rokovima.

Pročelnik, Vladimir Torbica prof.

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<p>Stručnost djelatnika i njihova predanost u realizaciji zadataka garancija su uspješnosti u praćenju:</p> <ul style="list-style-type: none">-projekata i programa iz područja kulture,-rada ustanova u kulturi čiji je osnivač Istarska županija-Regione Istriana-projekata koji se financiraju iz međunarodnih izvora	<p>Nerazmjer između broja zahtjeva i raspoloživih sredstava.</p> <p>Nedovoljno financiranje kulturnih programa i projekata iz neproračunskih i međunarodnih izvora.</p> <p>Nedovoljna međusektorska suradnja</p>

3. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI U 2011. GODINI

CILJ		MJERILO POSTIGNUĆA
A.	Stručan i kvalitetan rad ustanova u kulturi čiji je osnivač Istarska županija – Regione Istriana	Usvajanje izvješća o radu ustanova u kulturi čiji je osnivač Istarska županija – Regione Istriana te ocjena ostvarenja ciljeva iz Strategije kulturnog razvitka-Strategia culturale istriana
B.	Kvalitetan rad udruga u kulturi od važnosti za Istarsku županiju – Regione Istriana	Usvajanje izvješća o provedbi financiranih projekata i programa iz područja kulture te ocjena ostvarenja ciljeva iz Strategije kulturnog razvitka-Strategia culturale istriana
C.	Uključenost kulturnih djelatnosti i poslova, akcija i manifestacija od interesa za županiju u Program javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana, osiguranje sredstava u Proračunu Istarske županije-Regione Istriana za njihovu provedbu i provedba ostalih programa od važnosti za Istarsku županiju-Regione Istriana	Usvajanje izvješća o provedbi financiranih projekata i programa te ocjena ostvarenja ciljeva iz Strategije kulturnog razvitka-Strategia culturale istriana
D.	Kandidiranje i provedba projekata financiranih sredstvima Europske unije i Regione Veneto	Usvajanje kandidiranih projekata , odobrenje i uplata sredstava za njihovu provedbu te usvajanje izvješća o provedbi projekata od strane financijera.

4. NEPOSREDNI ZADACI

ZADATAK		ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠ.	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI	
A.	A.1	Stručno i financijsko praćenje rada ustanova u kulturi čiji je osnivač Istarska županija– Regione Istriana	Pročelnik i djelatnici upravnog odjela	Tijekom 2011.g.	5.974.517,61	Ustanove u kulturi čiji je osnivač Istarska županija- Regione Istriana
	A.2	Analiza rada i poslovanja ustanova u kulturi čiji je osnivač Istarska županija– Regione Istriana	Pročelnik Ravnatelj ustanova	Tijekom 2011.g.		Istarska županija – Regione Istriana, ustanove
	A.3	Definiranje srednjoročnih i godišnjih ciljeva rada ustanova u kulturi čiji je osnivač Istarska županija– Regione Istriana	Pročelnik Ravnatelj ustanova	Tijekom 2011.g.		Istarska županija – Regione Istriana, ustanove
B.	B.1	Stručno i financijsko praćenje rada udruga od interesa za Istarsku županiju- Regione Istriana	Pročelnik i djelatnici Upravnog odjela	Tijekom 2011.g.	330.000,00	Udruge u kulturi od interesa za Istarsku županiju- Regione Istriana
	B.2	Analiza rada udruga od interesa za Istarsku županiju- Regione Istriana	Pročelnik Predsjednici Udruga Predsjednici Vijeća za kulturu	Tijekom 2011.g.		Istarska županija – Regione Istriana, udruge
	B.3	Poticanje programa rada udruga u funkciji ostvarenja ciljeva Istarske kulturne strategije- Strategia culturale istriana	Pročelnik Predsjednici Udruga Predsjednici Vijeća za kulturu	Tijekom 2011.g.		Istarska županija – Regione Istriana, udruge
C.	C.1	Provedba Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije- Regione Istriana za 2011.g.	Pročelnik i djelatnici UO	Tijekom 2011.g.	4.270.000,00	Ustanove, udruge u kulturi, tvrtke i pojedinci

	C.2	Obilježavanje 150.godišnjice Istarskog Sabora	Pročelnik, djelatnici upravnog odjela, ravnatelj ustanova uključenih u provedbu programa	Tijekom 2011.g.	300.000,00	Ustanove, udruge u kulturi učenici
	C.3	Organizacija 3.Sabora kulture	Pročelnik i djelatnici upravnog odjela, predsjednici Vijeća za kulturu	U prvoj polovici 2011.g.	100.000,00	Istarska županija – Regione Istriana, ustanove i udruge u kulturi, umjetnici pojedinci
	C.4	Implementacija Istarske kulturne strategije – Strategia culturale istriana	Pročelnik Predsjednici Vijeća za kulturu, ravnatelj ustanova i predsjednici udruga navedenih u IKSu	Tijekom 2011.g.	100.000,00	Istarska županija – Regione Istriana, ustanove i udruge u kulturi, tvrtke i pojedinci
	C.5	Izrada prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2012.g. i njegovo upućivanje na razmatranje županu i usvajanje skupštini	Kulturna vijeća, Pročelnik	Prosinac 2011.g.		Ustanove, udruge u kulturi, tvrtke i pojedinci
D.	D.1	Izrada prijedloga projekata i njegovo kandidiranje na natječaje	Pročelnik i djelatnici UO	Tijekom 2011.		Ustanove i udruge u kulturi tvrtke i pojedinci
	D.2	Provedba odobrenih projekata	Pročelnik i djelatnici UO	Tijekom 2011.	2.298.420,00	Ustanove i udruge u kulturi tvrtke i pojedinci

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

OPIS AKTIVNOSTI				SURADNICI
A	A.1.	A.1.a	Sukladno Naputku o financiranju i izvještavanju proračunskih korisnika dostava mjesečnih naloga za isplatu planiranih sredstava proračunskim korisnicima	Ustanove u kulturi čiji je osnivač IŽ

		A.1.b.	Sukladno Naputku o financiranju i izvještavanju proračunskih korisnika kontrola mjesečnih izvještaja proračunskih korisnika te prosljeđivanje istih Upravnom odjelu za proračun i financije	Ustanove u kulturi čiji je osnivač IŽ
	A.2.	A.2.a.	Analiza stanja pojedinih ustanova u kulturi (djelatnici, prostor, oprema)	Ustanove u kulturi čiji je osnivač IŽ, Upravna vijeća ustanova, ravnatelji
		A.2.b.	Analiza prihoda i rashoda ustanova u kulturi	Ustanove u kulturi čiji je osnivač IŽ, Upravna vijeća i ravnatelji ustanova
		A.2.c.	Analiza potreba pojedinih ustanova (djelatnici ,oprema, ulaganja u prostor)	Ustanove čiji je osnivač IŽ, Upravna vijeća i ravnatelji ustanova
		A.3.a.	Utvrđivanje ciljeva koji se postižu novim zapošljavanjem , stručnim usavršavanjem djelatnika poboljšanjem prostornih uvjeta rada te ulaganjem u opremu	Upravna vijeća i ravnatelji ustanova
		A.3.b.	Utvrđivanje zadataka projekata i programa , usklađenih sa Istarskom kulturnom strategijom - Strategia culturale istriana , radi ostvarivanje godišnjih i srednjoročnih ciljeva ustanova	Upravna vijeća i ravnatelji ustanova
B.	B.1.	B.1.a.	Dostava naloga za isplatu planiranih sredstava udrugama od interesa za Istarsku županiju - Regione istriana	Udruge od interesa za Istarsku županiju-Regione istriana
	B.2.	B.2.a.	Analiza stanja i poslovanja pojedinih udruga	Predsjednici i članovi udruga
	B.3.	B.3.a	Utvrđivanje zadataka , projekata i programa, usklađenih sa Istarskom kulturnom strategijom - Strategia culturale istriana , radi ostvarivanje godišnjih i srednjoročnih ciljeva udruga	Predsjednici i članovi udruga
C	C.1.	C.1.a.	Potpisivanje Ugovora s korisnicima sredstava	Ustanove, udruge, tvrtke, pojedinci korisnici sredstava
		C.1.b.	Dostava naloga za isplatu Uo za proračun i financije Istarske županije-Regione Istriana	
	C.2.	C.2.a.	Izrada programa obilježavanje 150.godišnjice sabora	Ravnatelji ustanova i predsjednici udruga uključeni u provedbu programa

		C.2.b.	Provedba programa	Ravnatelji ,predsjednici i djelatnici ustanova i udruga uključeni u provedbu programa ,vanjski suradnici (predavači)
	C.3.	C.3.a.	Izrada programa 3.Sabora kulture	Predsjednici i članovi kulturnih vijeća , ravnatelji ustanova i predsjednici udruga ,umjetnici pojednci
		C.3.b.	Provedba programa	Predsjednici i članovi kulturnih vijeća , ravnatelji ustanova i predsjednici udruga ,umjetnici pojednci
	C.4.	C.4.a.	Definiranje neposrednih zadataka i rokova za implementaciju dokumenta "Istarska kulturna strategija – Strategia culturale istriana "	Predsjednici vijeća za kulturu
	C.4.	C.4.a.	Analiza izvješća provedbe projekata u kulturi	ustanove, udruge, tvrtke, pojedinci korisnici sredstava, Vijeća za kulturu
		C.4.b.	Utvrđivanje rokova,kriterija i postupka izbora kulturnih projekata i programa za program javnih potreba u kulturi IŽ-RI	Vijeća za kulturu
		C.4.c.	Raspisivanje Natječaja za novčanu potporu projekata iz područja kulture i financijsku potporu izdavanju knjiga,zbornika i časopisa i otkup knjiga	
		C.4.d.	Obrada zahtjeva pristiglih na Natječaj	
		C.4.e.	Evaluacija i utvrđivanje liste projekata po značaju	Vijeća za kulturu
		C.4.f.	Utvrđivanje potrebnog iznosa sredstava	
		C.4.g.	Izrada prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2012.g.	Vijeća za kulturu
		C.4.h.	Upućivanje Prijedloga Programa javnih potreba na razmatranje županu. Župan prihvaća nacrt Programa i upućuje ga županijskoj skupštini na usvajanje	Župan Istarske županije – Regione Istriana Skupština Istarske županije – Regione Istriana
D.	D.1.	D.1.a	Razrada i ispis projekta	Suradnici na projektu
		D.1.b	Prijava na natječaj	
	D.2.	D.2.a	Potpisivanje Ugovora	
		D.2.b	Provedba projekta	Suradnici na projektu

Pročelnik:
Vladimir Torbica, prof.

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova ovog akta sadržana je u članku 65. Statuta istarske županije („Službene novine Istarske županije“ broj 10/09) kojim je propisana nadležnost župana za donošenje predmetnog zaključka

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM

Sukladno propisima te profesionalnoj odgovornosti u obavljanju poslova iz domene područne (regionalne) samouprave, a temeljem Programa rada Župana Istarske županije Regione Istriana za mandatno razdoblje u dijelu koji se odnosi na djelatnost kulture Upravni odjel za kulturu izradio je Nacrt programa rada za 2011. godinu.

Istarska županija – Regione Istriana usvojila je norme ISO standarda te je, shodno tome, Nacrt izrađen na predviđenom obrascu čime se jasno ističu ciljevi rada Odjela za 2011.g., odgovornosti i ovlaštenja za njihovo izvršavanje s utvrđenim rokovima izvršenja i mjerilima postignuća.

III. SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKATA

Sredstva potrebna za ostvarenje Programa rada Upravnog odjela za kulturu osigurana su u Proračunu Istarske županije – Regione Istriana za 2011.g.

IV. ROK ZA PROVOĐENJE AKTA

Rok za provedbu ovog akta je 31. prosinac 2011.g.

V. PRIJEDLOG AKTA

Dostavlja se u prilogu s obrazloženjem